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Thank you for choosing
your F&P Brevida.

This is your mask Use and Care
Guide. Please read this entire
guide before you first use your
mask. Following the steps in this
guide, and referring to the images
and diagrams will assist you with
assembly, fitting and daily use of
your F&P Brevida nasal pillows
mask.
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INTENDED USE

The F&P Brevida Nasal Pillows Mask is intended to be used by
individuals who have been diagnosed by a physician as requiring
CPAP or Bi-Level therapy. The F&P Brevida Nasal Pillows Mask

is intended for single patient adult (=66 Ibs (30 kg)) use in the
home and for multiple patient adult use in the hospital or other
clinical setting where proper disinfection of the device can occur
between patient uses.

OPERATING INSTRUCTIONS

* The operating pressure range of your mask is 4 to 25 cmH,0.

* The operating temperature range of your mask is 5 to 40 °C
(41to 104 °F).

» Before using your mask each time, you should:

i. Inspect it for damage or deterioration. If there is any visible
deterioration (cracking, tears, etc), do not use your mask
and seek replacement part(s) from your healthcare provider.

ii. Inspect the exhaust holes on the Elbow G Ensure air is
flowing through these holes and do not use if blocked.

Make sure path of air in mask is free from objects that may
prevent breathing.

NOTE: Failure to follow the operating instructions above
may compromise the performance and safety of the mask.



0 MASK PARTS

Refer to the mask diagram on the inside cover of this guide.

O silicone Seal O Elbow

Q Mask Frame G Swivel

@ Headgear @ Diffuser
(®) Headgear Clips (@ Mask Tube

Note: The Elbow @ and Mask Tube @) are not intended to
be removed from the mask by the home user. If removed
unintentionally, refer to technical information page for assembly.

ﬁ FITTING YOUR MASK

1. Remove all packaging before using your mask.

2. Hold the Silicone Seal Q away from your nose, use your
fingers to carefully spread open the soft side wings of your
Silicone Seal Q and then guide the two openings into your
nostrils.

3. Hold the Mask Frame 9 in position with one hand and
pull the Headgear G over your head with the other hand,
positioning the straps above the ears as per the fitting
images.

4. Gently tighten or loosen the Headgear straps on the sides of
the Headgear e until you achieve a comfortable seal.
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Useful fitting tips:

« |f you are experiencing any leaks after fitting your mask,
you may need to lift the Silicone Seal Q off your nose and
reposition it again so that the two openings on the Silicone
Seal O fit securely into your nostrils.

* Ensure the mask headgear straps are not fastened too tight.

* Ensure the two silicone openings are not inverted into the
Seal Q and can be placed into each nostril.

NN
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@ DISASSEMBLY FOR CLEANING

1. Unhook the Headgear Clips Q from the Mask Frame 9
2. Remove the Silicone Seal @) from the Mask Frame ).
3. Unclip the Diffuser (@ from the Elbow @.

4. Remove the Swivel @ from the Mask Tube @).

w CLEANING YOUR MASK AT HOME

Wash your mask (excluding the Headgear ®

and Diffuser () after each use:

1. Hand-wash your mask in soap dissolved in lukewarm water.
Do not soak for more than 10 minutes.

2. Rinse thoroughly with fresh water, ensuring that all soap
residue has been removed.

3. Inspect all parts to ensure they are visually clean. If necessary,
repeat the cleaning steps until all parts are visually clean.

4. Leave all parts to dry out of direct sunlight before
reassembling.
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Wash your Headgear @ and Diffuser cover ©®

after 7 days of use:

1. Hand-wash your Headgear G in soap dissolved in lukewarm
water. Do not soak your Headgear for more than 10 minutes.

2. Gently hand wash the Diffuser @ in soap dissolved in
lukewarm water, avoid scrubbing the material. Do not soak for
more than 10 minutes.

3. Rinse thoroughly with fresh water, ensuring that all soap
residue has been removed.

4. Inspect all parts to ensure they are visually clean. If necessary;,
repeat the cleaning steps until all parts are visually clean.

5. Leave all parts to dry out of direct sunlight before
reassembling.

AN Cleaning Cautions:

* Do not clean your mask with products containing
alcohol, anti-bacterial agents, antiseptic, bleach, chlorine
or moisturizer.

¢ Do not clean your mask in a dishwasher.

¢ Do not store your mask in direct sunlight.

The above actions may deteriorate or damage the mask and

shorten its life. If there is any visible deterioration do not use
your mask and seek replacement part(s).
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o MASK ASSEMBLY

1. Push the Silicone Seal €Y onto the Mask Frame @) in the
orientation shown in the below image until a confirmation
click is heard.

2. Attach the Headgear Clips 0 on the Headgear G to the
Mask Frame G

3. Attach the Diffuser (@ to the Elbow (.

4. Push the Swivel G onto the Mask tube.
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Mask Assembly Tip:
« Check the Swivel @ is not stuck in the CPAP tube.
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SYMBOL DEFINITIONS

Catalogue number

Manufacturer

ol Al

Authorized European Representative

-
o
-

Batch code

0°C

)
o
2
.%
o

Temperature limitation

Date of manufacture

Consult instructions for use

> & |

Caution

C€0123

Conforms with medical device directive 93/42/EEC

Rx only

Prescription only

Extra small to small seal

Medium to large seal
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OXYGEN/PRESSURE PORT CONNECTOR

If pressure readings and/or additional oxygen are required, an Oxygen/Pressure Port Connector is available
(REF 900HC452). Please contact your healthcare provider.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

F&P BREVIDA EXHAUST FLOW

The F&P Brevida Nasal Pillows Mask has a unique Diffuser that is designed to diffuse air that is expelled
from the mask. This reduces the draft. The Diffuser does not significantly change the amount of air flowing
from the mask, therefore the mask can be used with or without the Diffuser.

Pressure (cmH,0) 4 5 7 9 M 13 15 17 19 21 23 25
Flow with Diffuser (L/min) 21 24 29 33 37 41 44 47 50 53 56 58
Flow without Diffuser (L/min) 25 27 32 37 4 44 48 51 54 56 59 62

Due to manufacturing variations, the exhaust flow rates may vary from the nominal values shown
above.
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RESISTANCE TO FLOW

Pressure drop through XS-S mask with Diffuser @ 50 L/min: 1.7cmH,0 + 10%
Pressure drop through M-L mask with Diffuser @ 50 L/min: 1.0cmH,0 + 10%
Pressure drop through XS-S mask with Diffuser @ 100 L/min: 6.3cmH,0 * 11%
Pressure drop through M-L mask with Diffuser @ 100 L/min: 3.8cmH,0 + 11%

MASK DEAD SPACE
XS-S:29 cc M-L: 33 cc

SOUND

The sound power level of mask with Diffuser is 25.4 dBA, with uncertainty 2.5 dBA.

The sound pressure level of the mask with Diffuser is 17.5 dBA, with uncertainty 2.5 dBA.
The sound power level of mask without Diffuser is 30.6 dBA, with uncertainty 2.5 dBA.

The sound pressure level of the mask without Diffuser is 22.6 dBA, with uncertainty 2.5 dBA.

The F&P Brevida Nasal Pillows Mask and accessories are not made with natural rubber latex.

For single patient reuse, the mask should be replaced no later than 12 months after the date of first use. If
any visible deterioration of a mask system component is apparent (for example cracking, discoloration, or
seal tears), the component should be discarded and replaced.
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MULTI-PATIENT CLEANING INSTRUCTIONS
For the USA only, BREISA, BREIMA and BREISMA are single patient use only, therefore multi-patient
cleaning instructions do not apply.

Your F&P Brevida Nasal Pillows Mask is provided patient-ready.
To reuse between patients please follow the guidelines below or see the Fisher & Paykel Healthcare website:
www.fphcare.com/disinfection

If you do not have Internet access, please contact your Fisher & Paykel Healthcare representative.

HEADGEAR (C AND D)
1. Hand-wash the Headgear (C and D) in soap dissolved in lukewarm water. Air-dry out of direct sunlight.

DIFFUSER (G)
2. The Diffuser (G) is for single patient use. Replace between patients.

ALL OTHER PARTS

3. Soak all reprocessable parts of the mask in a solution of mildly alkali, anionic detergent e.g. Alconox
according to the manufacturer’s instructions (at 1% concentration and 50°C for 10mins), ensuring that
no air bubbles are present on the device surface. Using a soft non-metallic brush (e.g. medium-hard
toothbrush)*, vigorously brush the mask parts until visibly clean but not for less than 10 seconds. Pay
close attention to crevices and cannulations, such as the join between the silicone seal and plastic
housing and the socket between the elbow and frame, and elbow and tube. Rinse by submerging in 5
litres of demineralised water and agitating for at least 10 seconds. Repeat rinse.
*An additional thin bottle brush is required to access the inside of the Brevida Nasal Pillows Mask tube.

4. HIGH-LEVEL THERMAL
DISINFECTION

HIGH-LEVEL CHEMICAL
DISINFECTION

STERILIZATION

Pasteurize at

75 °C for 30 mins,
80 °C for 10 mins or
90 °C for 1 min.

CIDEX OPA/METRICIDE OPA
PLUS/RAPICIDE OPA/28:
Immerse at 20 °C (68 °F)

for 12 minutes then rinse
thoroughly according to

the manufacturer’s rinsing
instructions.

(Replace seal. Replace tube if
discolours)

Utilize a STERRAD NX, 100S

or 100NX Sterilization System
according to the manufacturer's
instructions, using the pouch
method.

Before each use, inspect the mask for deterioration. If any visible deterioration of a mask component is
apparent, the mask component discarded and replaced. Some discolouration may occur after reprocessing

and is acceptable.

To ensure traceability, mask components belonging to an individual mask must be reassembled back into the

same mask after cleaning.

The F&P Brevida Nasal Pillows Mask has been validated to withstand 20 cycles of the above parameters.
Failure to properly clean this device may result in inadequate disinfection. Fisher & Paykel Healthcare does
not recommend any deviations from the recommended method of reprocessing.




ENGLISH 1

ADVANCED DISASSEMBLY/ASSEMBLY
Please refer to the diagrams at the back of this guide.

o To disassemble Mask Tube (H) from Elbow (E):
Pull the rigid connection on the Mask Tube (H) down from the bottom of the Elbow (E) until it
disconnects.

To assemble Mask Tube (H) onto Elbow (E):
Push the rigid connection on the Mask Tube (H) onto from the bottom of the Elbow (E) until it
clicks into position.

e To disassemble Elbow (E) from Mask Frame (B):
+ Hold the Mask Frame (B) securely with one hand and position the Elbow (E) in its upright
orientation.

« Pull the bottom of the Elbow (E) upward from the Mask Frame (B) until it dislodges completely.

To assemble Elbow (E) onto Mask Frame (B):

Hold the Mask Frame (B) securely with one hand and position the top surface of the Elbow (E)
ball inside the top edge of the Mask Frame (B) socket.

Apply downward pressure on the Elbow (E) until the bottom surface of the Elbow (E) enters the
socket.

Ensure the Elbow (E) can rotate freely once inserted.
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CONTRAINDICATION

None known.

WARNINGS

Your mask should only be used with approved CPAP or Bi-Level equipment recommended by your
physician or respiratory therapist. Your mask should not be used unless the CPAP or Bi-Level machine is
turned on and operating properly. The exhaust holes associated with the mask should never be blocked.
EXPLANATION OF WARNING: CPAP and Bi-Level machines are intended to be used with special masks,
which have exhaust holes to allow continuous flow of air out of the mask .

i. Device switched on (with mask connected): When the CPAP or Bi-Level machine is turned on and
functioning properly, new air from the CPAP or Bi-Level machine flushes the exhaled air out through
the mask’s exhaust holes.

Device switched off (with mask connected): When the CPAP or Bi-Level machine is turned off, not
enough fresh air will be provided through the mask, and exhaled air may be re-breathed. Re-breathing
of exhaled air for longer than several minutes can lead to suffocation in some circumstances.

At low CPAP or Bi-Level pressures the flow through the exhaust holes may be inadequate to clear all
exhaled gas from the tubing. Some re-breathing of exhaled air may occur.

Discontinue use and consult your healthcare provider or physician if the following occurs:

i. Mask discomfort or irritation

ii. Allergic reaction

Do not use if vomiting or feeling nauseous.

Mask use with oxygen: With your CPAP or Bi-Level machine, the oxygen flow must be turned off when
the CPAP or Bi-Level machine is not operating. Oxygen accumulated in your CPAP or Bi-Level machine
enclosure will create a risk of fire. You should not smoke or be in the vicinity of someone smoking while
using oxygen with your mask.

Only use F&P Brevida Diffuser spare parts.

Ensure the diffuser is completely dry before each use.

As part of good hygiene, always follow cleaning instructions and use mild soap. Some cleaning products
may damage the mask, its parts and their function, or leave harmful residual vapors that could be inhaled
if not rinsed thoroughly.

& CAUTIONS

+ Use your mask only for its intended use as directed in this guide.
« If any visible deterioration of a system component is apparent (cracking, discoloration, tears etc.), the
component should be discarded and replaced.

PRECAUTION

Due to the flexibility and softness of the nasal pillows, positioning of the pillows incorrectly could lead
to compression of the pillows against the skin below the nose, thus blocking the holes of the pillows and
leading to a reduction in CPAP efficacy.

WARRANTY STATEMENT

Fisher & Paykel Healthcare warrants that the mask (excluding foams and material diffusers), when used

in accordance with its instructions for use, shall be free from defects in workmanship and materials and
will perform in accordance with Fisher & Paykel Healthcare’s official published product specifications for a
period of 90 days from the date of purchase by the end user. This warranty is subject to the limitations and
exceptions set out in detail in www.fphcare.com/sleep-apnea/masks/warranty-mask/

DISPOSAL

Your mask does not contain any hazardous material and may be disposed of with general waste.

INTELLECTUAL PROPERTY INFORMATION

F&P and Brevida are trademarks of Fisher & Paykel Healthcare Limited.
For patent information, see www.fphcare.com/ip
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DOMAINE D’UTILISATION

Le masque nasal a coussins d’air F&P Brevida est destiné aux
personnes dont le diagnostic médical nécessite un traitement
par PPC ou par ventilation a deux niveaux de pression (VNDP).
Le masque nasal a coussins d’air F&P Brevida est con¢u pour

une utilisation a domicile pour un patient adulte unique

(=30 kg (66 Ibs)) ou pour une utilisation multiple sur des patients
adultes en milieu hospitalier ou dans tout autre environnement
clinique ou il est possible de le désinfecter correctement entre
chaque patient.

MODE D’EMPLOI

* La pression de fonctionnement du masque est comprise
entre 4 et 25 cmH,0.

* La température de fonctionnement du masque est comprise
entre 5 et 40 °C (41 et 104 °F).

* Avant toute utilisation du masque, vous devez :

i. Rechercher tout signe de dommage ou de détérioration.
S’il existe une quelconque détérioration visible (fissures,
déchirures, etc.), ne pas utiliser le masque et se procurer
une ou des piece(s) de rechange auprées de son prestataire
de soins.

ii. Inspecter les orifices de sortie sur le coude G Vérifier le
passage de I'air au travers de ces orifices et ne pas utiliser
le masque en cas d’obstruction.

Vérifier que le trajet de I'air dans le masque est exempt
d’objets susceptibles d’empécher la respiration.

REMARQUE : si ce mode d’emploi n’est pas respecté,
les performances et la sécurité du masque peuvent
en étre compromises.
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0 PIECES DU MASQUE

Référez-vous au schéma du masque sur la deuxiéeme de
couverture de ce guide.

Q Jupe en silicone G Coude

9 Structure du masque G Raccord pivotant
@ Harnais @ Diffuseur

Q Attaches du harnais 0 Circuit du masque

Remarque : le coude @ et le circuit du masque @) ne sont pas
destinés a étre retirés du masque par 'utilisateur a domicile. S’ils
ont été retirés involontairement, consulter la page d’informations
techniques pour le montage.

ﬁ MISE EN PLACE DE VOTRE MASQUE

1. Retirer 'ensemble de I'emballage avant d’utiliser le masque.

2. Tenir la jupe en silicone @) éloignée de votre nez, et avec les
doigts, ouvrir soigneusement les ailes latérales souples de
la jupe en silicone Q puis placer les deux ouvertures dans vos
narines.

3. Tenir la structure du masque ) d’une main, et de l'autre
faire glisser le harnais O au-dessus de la téte en placant les
sangles au-dessus des oreilles, comme illustré.

4. Serrer ou desserrer doucement les sangles de part et d’autre
du harnais @@ pour obtenir une étanchéité confortable.
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Conseils de mise en place :

* En cas de fuite apres la mise en place du masque, soulever
la jupe en silicone Q de votre nez, et la repositionner de
maniéere a ce que les deux ouvertures de la jupe en silicone
Q s’adaptent parfaitement a vos narines.

e S’assurer que les sangles du harnais du masgue ne sont pas
trop serrées.

e Sassurer que les deux ouvertures en silicone ne sont pas
inversées a l'intérieur de la jupe Q et qu’elles s’adaptent
a VoS narines.

v X
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DEMONTAGE DU MASQUE POUR LE
NETTOYAGE

W

. Décrocher les attaches du harnais () de la structure du

masaue ©).

. Retirer la jupe en silicone Q de la structure du masque G
. Retirer le diffuseur (@ du coude (.
. Retirer le raccord pivotant @ du circuit du masque @).

@ NETTOYAGE DU MASQUE A DOMICILE

Laver le masque (a Pexception du harnais @ et du
diffuseur ) aprés chaque utilisation :

1.

Laver a la main le masque a I'eau tiede savonneuse. Ne pas
laisser tremper plus de 10 minutes.

. Rincer abondamment a I’eau claire en vérifiant qu’il ne reste

pas de traces de savon.

. Inspecter toutes les pieces pour s’assurer qu’elles sont

visuellement propres. Si nécessaire, répéter les étapes
de nettoyage jusqu’a ce que toutes les piéces soient
visuellement propres.

. Avant de les remonter, laisser sécher tous les composants

a 'abri du soleil.
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Laver le harnais @ et le diffuseur @ toutes les semaines :
1. Laver le harnais a la main G a l'eau tiede savonneuse. Ne pas
laisser tremper le harnais plus de 10 minutes.

2. Laver délicatement le diffuseur a la main (@ a I'eau tiede
savonneuse, éviter de brosser le matériel. Ne pas laisser
tremper plus de 10 minutes.

3. Rincer abondamment a I'eau claire en vérifiant qu’il ne reste
pas de traces de savon.

4. Inspecter toutes les pieces pour s’assurer qu’elles sont
visuellement propres. Si nécessaire, répéter les étapes
de nettoyage jusqu’a ce que toutes les piéces soient
visuellement propres.

5. Avant de les remonter, laisser sécher tous les composants
a I'abri du soleil.

/A\ Précautions de nettoyage :

* Ne pas nettoyer le masque avec des produits contenant
de I'alcool, des agents antibactériens, des antiseptiques,
du chlore ou de I'eau de Javel.

¢ Ne pas nettoyer le masque au lave-vaisselle.
* Ne pas laisser le masque en plein soleil.

Les actions ci-dessus peuvent détériorer ou endommager
le masque et raccourcir sa durée de vie. S’il existe une
quelconque détérioration visible, ne pas utiliser le masque
et se procurer une ou des piéce(s) de rechange.
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o MONTAGE DU MASQUE

1. Pousser la jupe en silicone @Y sur la structure du masque G
dans le sens indiqué sur I'image ci-dessous jusqu’a entendre
un clic confirmant la mise en place.

2. Fixer les attaches du harnais Q sur la structure du
masque .

3. Fixer le diffuseur @@ sur le coude @.

4. Connecter le raccord pivotant G au circuit du masque.
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Conseil de montage du masque :

* \érifier que le raccord pivotant G n’est pas bloqué dans le
circuit de la PPC.
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DEFINITION DES SYMBOLES

Référence

Fabricant

ol Al

Représentant autorisé dans I'Union européenne

Numéro de lot

-
o
-

°C
° Limites de température

)
o
2
.%
o

Date de fabrication

Consultez le mode d’emploi

> & |

Mise en garde

Conforme a la directive 93/42/CEE relative aux

C€0123 dispositifs médicaux

Rx only  Délivré uniquement sur ordonnance

@ Corps trés petit a petit

@ Corps moyen a grand
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RACCORD D’OXYGENE/DE PRESSION

Un raccord d’'oxygéne/de pression est disponible (REF 900HC452), le cas échéant, pour les mesures de
pression et/ou I'enrichissement en oxygéne. Veuillez contacter votre prestataire de soins.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DEBIT DE FUITE DU F&P BREVIDA

Le masque nasal a coussins d'air F&P Brevida possede un diffuseur exclusif, qui diffuse I'air expulsé du
masque. Ceci permet de limiter le jet d’air expulsé. Le diffuseur ne modifiant pas considérablement la
quantité d’air qui séchappe du masque, le masque peut par conséquent étre utilisé avec ou sans le diffuseur.

Pression (cmH,0) 4 5 7 9 M 13 15 17 19 21 23 25
Débit avec diffuseur (L/min) 21 24 29 33 37 41 44 47 50 53 56 58
Débit sans diffuseur (L/min) 25 27 32 37 41 44 48 51 54 56 59 62

En raison des variations de fabrication, les taux de débit de fuite peuvent différer des valeurs
nominales indiquées ci-dessus.

70

SANS
diffuseur

60
50

40 AVEC

20 diffuseur

Débit de fuite (L/min)

moo13o5 7 19 21 23025
Pression (cmH,0)

IN
w
~
©

RESISTANCE AU DEBIT

Chute de pression par le masque XS - S avec diffuseur a un débit de 50 L/min : 1,7 cmH,0 +10 %
Chute de pression par le masque M - L avec diffuseur & un débit de 50 L/min : 1,0 cmH,0 +10 %
Chute de pression par le masque XS - S avec diffuseur a un débit de 100 L/min : 6,3 cmH,0 + 11 %
Chute de pression par le masque M - L avec diffuseur a un débit de 100 L/min : 3,8 cmH,0 + 11 %

ESPACE MORT DU MASQUE
=528 a M-L:33cc

NIVEAU SONORE

Le niveau de puissance sonore du masque avec diffuseur est de 25,4 dBA, avec une incertitude de 2,5 dBA.
Le niveau de pression acoustique du masque avec diffuseur est de 17,5 dBA, avec une incertitude

de 2,5dBA.

Le niveau de puissance sonore du masque sans diffuseur est de 30,6 dBA, avec une incertitude de 2,5 dBA
Le niveau de pression acoustique du masque sans diffuseur est de 22,6 dBA, avec une incertitude

de 2,5 dBA.

Le masque nasal a coussins d’air F&P Brevida et ses accessoires ne sont pas fabriqués en latex naturel.
Le masque est a usage unique. Il doit &tre remplacé au plus tard 12 mois aprés la date de la premiére

utilisation. Si un composant du systéme de masque présente une quelconque détérioration (par exemple,
fissures, décoloration ou déchirures au niveau de la jupe), il doit étre jeté et remplacé.
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INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE POUR UNE UTILISATION SUR PATIENTS MULTIPLES

Votre masque nasal a coussins d’air F&P Brevida est fourni prét a Pemploi.

Pour une utilisation sur plusieurs patients, veuillez suivre les instructions ci-dessous ou consulter le site
Web de Fisher & Paykel Healthcare : www.fphcare.com/disinfection

Si vous ne possédez pas de connexion Internet, veuillez contacter votre représentant Fisher & Paykel Healthcare.

HARNAIS (C ET D)
1. Laver ala main le harnais (C et D) a I'eau tiede savonneuse. Sécher a Iair, a I'abri du soleil.

DIFFUSEUR (G)
2. Le diffuseur (G) est a usage unique. Remplacer entre chaque patient.

TOUTES LES AUTRES PIECES

3. Laisser tremper toutes les pieces reconditionnables du masque dans une solution détergente
anionique, légérement alcaline, par ex. Alconox, conformément aux instructions du fabricant (a une
concentration de 1% et a 50 °C pendant 10 min) en s’assurant de I'absence de bulles d'air a la surface
du dispositif. A l'aide d’une brosse souple, non métallique (une brosse a dent mi-dure, par exemple)*,
brosser énergiquement les pieces du masque jusqu’a ce gu’elles soient visiblement propres, pendant
au moins 10 secondes. Prendre garde aux fissures et rainures, telles que la jonction entre la jupe en
silicone et le boitier en plastique ainsi qu’a la cavité entre le raccord coudé et le cadre, et le raccord
coudé et le tube. Rincer par immersion dans 5 litres d’eau déminéralisée et agiter pendant au moins
10 secondes. Répéter le rincage.
*Une brosse-goupillon fine supplémentaire est nécessaire pour accéder a I'intérieur du circuit du
masque narinaire a coussins d'air Brevida.

4. DESINFECTION THERMIQUE
DE HAUT NIVEAU

DESINFECTION CHIMIQUE DE
HAUT NIVEAU

STERILISATION

Pasteuriser a

75 °C pendant 30 minutes,

a 80 °C pendant 10 minutes
ou a 90 °C pendant 1 minute.

CIDEX OPA/METRICIDE OPA
PLUS/RAPICIDE OPA/28 :
Laisser tremper a 20 °C (68 °F)
pendant 12 minutes, puis rincer
soigneusement en suivant les
instructions de ringage fournies
par le fabricant.

(Remplacer le corps. Remplacer
le tube en cas de décoloration)

Utiliser un systeme de
stérilisation STERRAD NX,
100S ou 100NX, conformément
aux instructions du fabricant
en employant la méthode de

la poche.

Avant chaque utilisation, inspecter le masque a la recherche de détériorations. Si un composant du
masque présente une quelconque détérioration, il sera éliminé et remplacé. Une certaine décoloration peut
se produire aprés un reconditionnement, et est acceptable.

Pour garantir la tracabilité, les composants de chaque masque individuel doivent étre remontés dans

ce méme masque apres le nettoyage.

Le masque narinaire a coussins d’air F&P Brevida a été validé pour résister a 20 cycles de nettoyage dans
les conditions décrites ci-dessus. La désinfection ne sera pas totale si le nettoyage n'est pas effectué
correctement. Fisher & Paykel Healthcare recommande de ne modifier en aucune maniére la méthode

de reconditionnement recommandée.
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MONTAGE/DEMONTAGE AVANCE
Voir les schémas au dos de ce guide.

o Pour démonter le circuit du masque (H) du coude (E) :
Débrancher le raccord rigide du circuit du masque (H) du coude (E) en le tirant vers le bas jusqu'a
ce qu'il se détache.
9 Pour monter le circuit du masque (H) sur le coude (E) :
Pousser le raccord rigide du circuit du masque (H) sur le bord inférieur du coude (E) jusqu’a ce qu'il
s’enclenche.
e Pour démonter le coude (E) de la structure du masque (B) :
+ Maintenir fermement la structure du masque (B) d’une main, et de l'autre positionner le coude
(E) de sorte qu'il soit orienté vers le haut.
* Ramener le bord inférieur du coude (E) vers le haut de la structure du masque (B) de maniére a
le débloquer complétement.
o Pour assembler le coude (E) dans la structure du masque (B) :

« Maintenir fermement la structure du masque (B) d’une main, et de l'autre positionner la surface
supérieure de la rotule du coude (E) dans le bord supérieur de 'ouverture de la structure du
masque (B).

Appuyer le coude (E) vers le bas de sorte que la surface inférieure du coude (E) pénétre dans
l'ouverture.
Une fois en place, vérifier que le coude (E) pivote librement.
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CONTRE-INDICATIONS

Aucune connue.

& AVERTISSEMENTS

Votre masque ne doit étre utilisé qu'avec des appareils de PPC ou VNDP recommandés par un
médecin. Votre masque ne doit étre utilisé que si 'appareil de PPC ou VNDP est allumé et fonctionne
correctement. Ne jamais boucher les orifices de sortie du masque.

EXPLICATION DE L’AVERTISSEMENT : les appareils de PPC et VNDP ont été congus pour étre utilisés

avec des masques spécifiques dont les orifices de sortie laissent échapper un débit d'air continu.

i. Dispositif en marche (avec masque raccordé) : lorsque I'appareil de PPC ou VNDP est en marche
et fonctionne normalement, il envoie de I'air frais qui chasse I'air expiré en dehors du masque a
travers ces orifices de sortie.

ii. Dispositif a I'arrét (avec masque raccordé) : lorsque I'appareil de PPC ou VNDP est a I'arrét,
I'apport d’air frais pourra étre insuffisant et I'air expiré pourra étre réinhalé. La réinhalation de I'air
expiré pendant plusieurs minutes peut, dans certaines circonstances, provoquer la suffocation.

Dans le cas de faibles niveaux de pression de PPC ou VNDP, le débit d’air a travers les orifices peut

devenir insuffisant pour évacuer les gaz expirés du circuit. Une certaine réinhalation de I'air expiré est

alors possible.

Interrompre I'utilisation et consulter votre prestataire de soins ou votre médecin dans les cas suivants :

i. Geéne ou irritation due au masque

ii. Réaction allergique

Ne pas utiliser en cas de vomissements ou de nausées.

Utilisation du masque avec de l'oxygéne : avec un appareil de PPC ou VNDP, le débit d’oxygéne doit

étre arrété lorsque I'appareil nest pas en fonctionnement. L'oxygéne accumulé dans le boitier de

I'appareil de PPC ou VNDP crée un risque d’'incendie. Vous ne devez pas fumer ou vous trouver a

proximité d’une personne qui fume pendant que vous utilisez de I'oxygéne avec le masque.

Utiliser uniquement les piéces de rechange du diffuseur F&P Brevida.

S'assurer que le diffuseur est parfaitement sec avant chaque utilisation.

Dans le cadre d’une bonne hygiéne, toujours suivre les instructions de nettoyage et utiliser un savon

doux. Certains produits de nettoyage peuvent endommager le masque, ses piéces et leur fonction, ou

laisser des vapeurs résiduelles nocives qui peuvent étre inhalées, si le masque et ses piéces ne sont
pas rincés soigneusement.

PRECAUTIONS

« Utiliser le masque uniquement pour 'usage pour lequel il est prévu, spécifié dans ce guide.
« Siun composant du systeme présente une quelconque détérioration (fissures, décoloration,
déchirures, etc.), il doit étre jeté et remplacé.

PRECAUTIONS

En raison de la souplesse et de la douceur des coussins nasaux, un positionnement incorrect des coussins
peut entrainer une compression des coussins dans la zone située sous le nez, bloquant ainsi les orifices des
coussins et diminuant l'efficacité de la PPC.

DECLARATION DE GARANTIE

Fisher & Paykel Healthcare garantit que, s'il est utilisé conformément a ses instructions d’utilisation, le
masque (a I'exclusion de la mousse et des diffuseurs en tissu) ne présentera pas de défauts liés a sa
fabrication ou ses matériaux, et que ses performances seront en accord avec les spécifications produit
officiellement diffusées par Fisher & Paykel Healthcare, pendant une période de 90 jours a partir de

la date d’achat par I'utilisateur final. Cette garantie est assujettie aux limitations et clauses d’exclusion
énumérées en détail sur www.fphcare.com/sleep-apnea/masks/warranty-mask/

ELIMINATION

Votre masque ne contient pas de matiére dangereuse et peut étre jeté avec les déchets ménagers.
INFORMATION DE PROPRIETE INTELLECTUELLE

F&P et Brevida sont des marques de commerce de Fisher & Paykel Healthcare Limited.
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USO PREVISTO

La mascara nasal con almohadillas Brevida de F&P esta disefiada
para personas a las que su médico les haya prescrito terapia
CPAP o Binivel. La mascara nasal con almohadillas Brevida de
F&P es de uso exclusivo para un solo paciente adulto (=30 kg
[66 Ib]) en su domicilio, o bien para varios pacientes en el
hospital u otros entornos clinicos, donde pueda llevarse a cabo
una desinfeccién apropiada del dispositivo compartido por
varios pacientes.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

* Elintervalo de presion de funcionamiento de la mascara es
de 4 a25cmH,0.

» Elintervalo de temperatura de funcionamiento de la mdscara
esde 5a40°C (41a104 °F).
» Antes de utilizar la mascara cada vez, debera:
i. Inspeccionarla para ver si presenta dafios o esta
deteriorada. Si se aprecia algun deterioro visible

(agrietamiento, desgarros, etc.), no la use y solicite piezas
de repuesto a su proveedor.

ii. Inspeccione los orificios de escape del codo G Asegurese
de que circule el aire a través de dichos orificios y no use
el producto si estdn obstruidos.

Asegurese de que el paso del aire a la mdscara esté libre
de objetos que puedan impedir la respiracion.

NOTA: si no se respetan las instrucciones de funcionamiento
anteriores, el funcionamiento y la seguridad de la mascara
pueden verse afectados.
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0 PIEZAS DE LA MASCARA

Consulte el diagrama de la mascara en el interior de la portada
de esta guia.

Q Vaina de silicona G Codo

 Marco de la mascara @ Pieza giratoria

@ Arnés @ Difusor

Q Cierres del arnés 0 Tubo de la mascara

Nota: el codo @ v el tubo de la mascara ) no estan disefiados
para que los pueda retirar de la mascara el usuario domiciliario.
Si los retira accidentalmente, consulte la pdgina de informacion
técnica para el montaje.

ﬂ COMO COLOCAR LA MASCARA

1. Retire todo el embalaje antes de usar la mascara.

2. Sostenga la vaina de silicona Q lejos de la nariz. Utilice los dedos
para abrir con cuidado las aletas blandas de la vaina de silicona
Q y luego introduzca las dos aberturas en las fosas nasales.

3. Sostenga el marco de la mascara ) con una mano y coloque
el arnés G por encima de la cabeza con la otra mano,
colocando las correas sobre las orejas segun se muestra
en las imagenes de ajuste.

4. Ajuste las correas del arnés e en los laterales hasta que logre
un sellado cémodo.
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Consejos utiles para el ajuste:

* Sinota fugas en la mascara después de ajustarla, es posible
que deba levantar y quitar de la nariz la vaina de silicona Q
para volver a colocarla correctamente de manera que las
dos aberturas de la vaina Q estén bien colocadas dentro
de las fosas nasales.

¢ Asegurese de que las correas del arnés de la mdscara no
estén demasiado apretadas.

* Compruebe que las dos aberturas de silicona de la vaina 0 no
se encuentren al revés para poder introducir una en cada fosa.

v X
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@ DESMONTAJE PARA LA LIMPIEZA

1.

W

Desenganche los cierres del arnés @) del marco de la
mascara ).

. Retire la vaina de silicona 0 del marco de la mascara G
. Desabroche el difusor @ del codo G
. Retire la pieza giratoria @ del tubo de la mascara ().

@ LIMPIEZA DE LA MASCARA EN CASA

Lave la mascara (a excepcion del arnés @ y el
difusor (@) después de cada uso:

1.

Lave la mascara a mano en agua tibia con jabén. No la deje
en remojo durante mas de 10 minutos.

. Enjudguela bien con agua limpia, asegurandose de que

se eliminan todos los restos de jaboén.

. Inspeccione todas las piezas para asegurarse de que estén

limpias a simple vista. Si es necesario, repita los pasos de
limpieza hasta que todas las piezas parezcan limpias
a simple vista.

. Antes de volver a montarlos, deje secar todos los

componentes fuera del alcance de la luz solar directa.
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Lave el arnés (@ y la tapa del difusor @ tras 7 dias de uso:

1. Lave el arnés G a mano en agua tibia con jabén. No deje el
arnés en remojo durante mas de 10 minutos.

2. Lave el difusor a mano con suavidad @ en agua tibia con
jaboén; evite frotar el material. No lo deje en remojo durante
mas de 10 minutos.

3. Enjudguelo bien con agua limpia, asegurandose de que se
eliminan todos los restos de jaboén.

4. Inspeccione todas las piezas para asegurarse de que estén
limpias a simple vista. Si es necesario, repita los pasos de
limpieza hasta que todas las piezas parezcan limpias
a simple vista.

5. Antes de volver a montarlos, deje secar todos los
componentes fuera del alcance de la luz solar directa.

/A\ Precauciones de limpieza:

¢ No lave la mdscara con productos que contengan alcohol,
agentes antibacterianos, antisépticos, lejia, cloro ni
humectantes.

* No lave la mascara en el lavavajillas.

* Mantenga la mascara fuera del alcance de la luz solar directa.

Lo anteriormente sefalado puede deteriorar o danar la

mascara y acortar su vida util. Si se aprecia algtin deterioro

visible, no utilice la mascara y solicite piezas de repuesto.
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o MONTAJE DE LA MASCARA

1. Presione la vaina de silicona @) sobre el marco de la mascara
9 en la direccidon que se muestra en la imagen inferior, hasta
que se oiga un clic de confirmacion.

2. Enganche los cierres Q del arnés G al marco de la
mascara Q

3. Abroche el difusor @ al codo (.

4. Presione la pieza giratoria 0 sobre el tubo de la mascara.
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Consejo para el montaje de la mascara:

« Compruebe que la pieza giratoria G no se haya quedado
atascada en el tubo de CPAP.
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DEFINICION DE LOS SiIMBOLOS

Numero de catdlogo

Fabricante

ol Al

Representante autorizado en Europa:

-
o
-

Coédigo de lote

0°C

)
o
2
.%
o

Limite de temperatura

Fecha de fabricacion

Consulte las instrucciones de uso

> & |

Precaucion

C€0123

Cumple con la directiva 93/42/CEE relativa a los
dispositivos médicos

Rx only

Solo con prescripcion

Vaina extra pequefia a pequeia

Vaina mediana a grande
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CONECTOR DEL PUERTO DE OXiGENO/PRESION

Si es necesario llevar a cabo mediciones de presion u oxigeno de manera adicional, hay disponible un conector
de puerto de oxigeno/presion (referencia 900HC452). Péngase en contacto con el personal sanitario.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

FLUJO EXHALADO DE BREVIDA DE F&P

La mascara nasal con almohadillas Brevida de F&P tiene un difusor exclusivo disefiado para disipar el aire
que se expele de la mdscara y reducir las corrientes de aire. El difusor no cambia la cantidad de aire que
fluye de la mascara en forma significativa, por lo que la mascara puede ser utilizada tanto con el difusor
como sin él.

Presién (cmH,0) 4 5 7 9 M 13 15 17 19 21 23 25
Flujo con difusor (L/min) 21 24 29 33 37 4 44 47 50 53 56 58
Flujo sin difusor (L/min) 25 27 32 37 4 44 48 51 54 56 59 62

Debido a variaciones de fabricacion, las tasas del flujo de escape pueden diferir de los valores
nominales indicados arriba.

70
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30 difusor

20
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Ot T T T T T T T T T
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RESISTENCIA AL FLUJO

Caida de presion a través de la mascara XS-S con difusor a 50 L/min: 1,7 cmH,0 + 10 %
Caida de presion a través de la mascara M-L con difusor a 50 L/min: 1,0 cmH,0 + 10 %
Caida de presion a través de la mascara XS-S con difusor a 100 L/min: 6,3 cmH,0 + 11 %
Caida de presion a través de la mascara M-L con difusor a 100 L/min: 3,8 cmH,0 + 11 %

ESPACIO MUERTO DE LA MASCARA
XS-S:29 cc M-L: 33 cc

SONIDO

El nivel de potencia de sonido de la mascara con difusor es de 25,4 dBA, con incertidumbre de 2,5 dBA.
El nivel de presion de sonido de la mascara con difusor es de 17,5 dBA, con incertidumbre de 2,5 dBA.
El nivel de potencia de sonido de la mascara sin difusor es de 30,6 dBA, con incertidumbre de 2,5 dBA.
El nivel de presion de sonido de la mascara sin difusor es de 22,6 dBA, con incertidumbre de 2,5 dBA.

La mascara nasal con almohadillas Brevida de F&P y sus accesorios no estan fabricados de latex de
caucho natural.

Para la reutilizacion por un mismo paciente, la mascara se debe sustituir no mas tarde de 12 meses después
de la fecha del primer uso. Si es evidente la presencia de un deterioro visible de un componente de la
mascara (por ejemplo, grietas, decoloracion o desgarros en la vaina), este se debera desechar y sustituir.
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INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA PARA EL USO EN VARIOS PACIENTES

La mascara nasal con almohadillas Brevida de F&P se lista para el 3

Si la utilizan varios pacientes, siga las directrices incluidas a continuacion o visite la pagina web de
Fisher & Paykel Healthcare: www.fphcare.com/disinfection

Si no dispone de acceso a Internet, péngase en contacto con su representante de Fisher & Paykel Healthcare.

ARNES (C Y D)
1. Lave el arnés (C y D) a mano en agua tibia y jabon. Séquelo al aire alejado de la luz solar directa.

DIFUSOR (G)
2. Eldifusor (G) es para uso en un solo paciente. Sustittyalo en cada uso con distintos pacientes.

RESTO DE PIEZAS

3. Sumerja todos los componentes reprocesables de la mascara en una solucion de detergente anionico
levemente alcalino, como, por ejemplo, Alconox, conforme a las instrucciones del fabricante (a una
concentracion del 1% y 50 °C durante 10 minutos), asegurandose de que no haya burbujas de aire en
la superficie del producto. Con un cepillo suave que no sea metalico (p. €j., un cepillo de dientes medio
o duro)*, cepille con vigor los componentes de la mascara hasta que los vea limpios, pero sin pararse
antes de que hayan transcurrido 10 segundos. Preste mucha atencion a las grietas y las canulaciones,
tales como el drea de unién entre la vaina de silicona y la carcasa de plastico y el zécalo entre el codo y
el armazon, y el codo y el tubo. Aclare el producto sumergiéndolo en 5 litros de agua desmineralizada
y agitandolo durante un minimo de 10 segundos. Repita el aclarado.
*Se requiere un cepillo limpiabotellas delgado adicional para acceder el interior del tubo de la méscara
nasal con almohadillas Brevida.

DESINFECCION QUIMICA ESTERILIZACION

DE ALTO NIVEL
CIDEX OPA/METRICIDE OPA

4. DESINFECCION TERMICA
DE ALTO NIVEL

Pasteurizar a Utilice un sistema de

75 °C durante 30 min,
a 80 °C durante 10 min
0a 90 °C durante 1 min.

PLUS/RAPICIDE OPA/28:
Sumerija a 20 °C (68 °F)
durante 12 minutos y enjuague
a fondo segun las instrucciones
de enjuague del fabricante.
(Cambie la vaina. Cambie el
tubo si se decolora)

esterilizacion STERRAD NX,
100S o 100NX conforme a las
instrucciones del fabricante,
utilizando el método de bolsas.

Antes de cada uso, inspeccione la mascara para detectar indicios de deterioro. Si se observa el deterioro
de algtin componente de la mascara, este debera desecharse y reemplazarse. Durante el reciclaje puede
producirse cierta decoloracion, lo que es totalmente aceptable.

Para garantizar la trazabilidad, los componentes de una mascara deben volver a montarse en la misma

mascara después de la limpieza.

La mascara nasal con almohadillas Brevida de F&P ha sido homologada para resistir 20 ciclos con los
parametros anteriores. La limpieza inadecuada de este dispositivo puede causar una desinfeccion deficiente.
Fisher & Paykel Healthcare no recomienda desviarse del método de reprocesamiento recomendado.
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DESMONTAJE/MONTAJE AVANZADOS
Consulte los diagramas del dorso de esta guia.
o Para d el tubo de lama (H) del codo (E):

Tire de la conexidn rigida del tubo de la mascara (H) hacia abajo con respecto a la parte inferior del
codo (E) hasta que se suelte.

9 Para montar el tubo de la mascara (H) en el codo (E):
Presione la conexién rigida del tubo de la mascara (H) contra la parte inferior del codo (E) hasta
que se escuche un clic.

e Para desmontar el codo (E) del marco de la mascara (B):
« Sostenga con firmeza el marco de la mascara (B) con una mano y mantenga el codo (E) en
posicién vertical.
« Tire por la parte de abajo del codo (E) hacia arriba con respecto al marco de la mascara (B) hasta
que se suelte totalmente.

o Para montar el codo (E) en el marco de la mascara (B):

Sostenga con firmeza el marco de la mascara (B) con una mano y coloque la superficie superior
de la esfera del codo (E) dentro del extremo superior del hueco del marco de la mascara (B).
Aplique presion hacia abajo sobre el codo (E) hasta que la superficie inferior quede introducida
en el hueco.
Compruebe que el codo (E) pueda girar con libertad una vez introducido.
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CONTRAINDICACION

Ninguna conocida.

& ADVERTENCIAS

Esta mascara solo debe usarse junto con el equipo autorizado CPAP o BIPAP recomendado por su
médico o fisioterapeuta respiratorio. La mascara debe utilizarse siempre y cuando el equipo CPAP o
BIPAP esté encendido y funcione correctamente. Los orificios de escape de la mascara no deben estar
nunca obstruidos.

EXPLICACION DE LA ADVERTENCIA: los equipos CPAP/BIPAP estan disefiados para ser utilizados

con mascaras especiales que disponen de orificios de escape que permiten la salida continua del flujo

de aire al exterior de la mascara.

i. Dispositivo encendido (con la méscara conectada): cuando el equipo CPAP/BIPAP esta conectado
y funciona correctamente, el aire nuevo del equipo CPAP/BIPAP expele el aire exhalado por los
orificios de escape de la mascara.

ii. Dispositivo apagado (con la mascara conectada): cuando el aparato de CPAP/BIPAP esta
apagado, no se proporciona suficiente aire fresco a través de la mascara, por lo que el usuario
corre el riesgo de volver a respirar el aire exhalado. Volver a inhalar el aire exhalado durante varios
minutos puede provocar asfixia en determinadas circunstancias.

Con unos niveles bajos de presion de CPAP/BIPAP, el flujo de aire que pasa por los orificios de escape

puede resultar insuficiente para eliminar todos los gases exhalados del tubo. Puede que se vuelva a

respirar parte del aire exhalado.

Deje de usar la mascara y consulte al personal sanitario o al médico si ocurre lo siguiente:

i. La mascara provoca molestias o irritacion

ii. Reaccion alérgica

No use la mascara en caso de vomitos o nduseas.

Uso de la mascara con oxigeno: con un equipo CPAP/BIPAP, debe cortarse el flujo de oxigeno cuando

el equipo CPAP/BIPAP no se encuentre en funcionamiento. El oxigeno acumulado en el equipo CPAP/

BIPAP puede originar un incendio. No se debe fumar ni acercarse a nadie que esté fumando mientras

use oxigeno con la mascara.

Utilice Unicamente las piezas de recambio del difusor Brevida de F&P.

Asegurese de que el difusor esté totalmente seco antes de cada uso.

Como parte de una buena higiene, siga siempre las instrucciones de limpieza y utilice jabdn suave.

Algunos productos de limpieza pueden dafiar la mascara, sus piezas y su funcionalidad, o dejar

vapores residuales perjudiciales que se podrian inhalar si no se enjuaga minuciosamente.

PRECAUCIONES

Utilice la mascara unicamente para los fines para los que ha sido disefiada y de acuerdo con lo
indicado en esta guia.

Si es evidente la presencia de un deterioro visible de un componente del sistema (grietas,
decoloracion, desgarros, etc.), este se debera desechar y sustituir.

PRECAUCION

Debido a su flexibilidad y blandura, la colocacién incorrecta de las almohadillas nasales podria producir
que se compriman contra la piel de debajo de la nariz y se bloqueen los orificios de los que disponen,
lo que disminuiria la eficacia de la CPAP.

DECLARACION DE GARANTIA

Fisher & Paykel Healthcare garantiza que las mascaras de Fisher & Paykel Healthcare (sin incluir

las espumas y los difusores de material) estaran libres de defectos de mano de obra y materiales y
funcionaran de acuerdo a las especificaciones oficiales publicadas por Fisher & Paykel Healthcare,
siempre y cuando se utilicen de acuerdo con las instrucciones de uso y durante un periodo de 90 dias
a partir de la fecha de compra por parte del usuario final. Esta garantia esta sujeta a las limitaciones y
excepciones que se detallan en www.fphcare.com/sleep-apnea/masks/warranty-mask/

ELIMINACION

La mascara no contiene ningin material peligroso y se puede desechar en la basura general.
INFORMACION SOBRE PROPIEDAD INTELECTUAL

F&P y Brevida son marcas comerciales de Fisher & Paykel Healthcare Limited.



Januseaad IbnT1F

winnngiemela F&P Brevida diagisasdiianisldomlag
Al vor aa o G £ 5
yanafilasunsifiadslesunndirdasldnisineuuy CPAP
) . K 1 . =)
%38 Bi-Level winnntiewiala F&P Brevida aanuuuaiNents
U o o 1 U 6 a v
IFsmdwsudlvgllfiamzyana (266 Jaud (30 nn.)) Aiffpuaz
o ar L A = aa =) =
gwsuldpunummoaululssmennansesnmiimeadingusg
a 1 1 1 k4 )
fimssiaeguUnsalagamanzansznitamsldaneagihe

o ) Sl 619&
ALWBEWH LWBHNIT LTI
« 9209000 wIRINNTIswslamunzaulunslgdom
1 ! =3

8g32%d19 4 9 25 cmH,0

o Fgamgiufianisasminingienigladia 5 fiv 40 °C
é U

(41 819 104 °F)
o daunislaniningismslaudazess quads:

i. @329F0UANNIFEMIENIIN1TTITR ndanuiFewlag

= o ~ v v =) ] k% kA

Axanafinle (ses¥ sesdn 9ay) lusaadhldwinin
! = Y A LU

uazmeglnafanandldusnsdmguninvasgm

i. aTIFeUTaITTUEANATITae @ aTamauinamalna
1 1 1A k% 1 U a o
dutasnaritlduazadldnindnmgadn
iii. a79mavlFulaiimaduemealuninnngienela
> s =
dasanpaningiarsvinismela

wangmg: vonlaifidaadunsinlunslgomidiu
a1 lnlsz&nEnmuazanaulasaivaasmiinin
anas



a damilsznavvasnrinin

WU TENaUEMSULA R s TUa MU I NN UL nelua 8

g
1A =
qilai
O Faddlan 0O Tesedmiudariamala
O laswmihnn @ vdaviyu
O mo3adse O avdiwas
@ afdvsimasafivee @ vievasniiinin

% 1 kA 1 )% U
nangwme: 7090 @ uszviavesninnin @ lildeanuuuanly
v o o U 1
sasananaanaInInnINE MU L luinu wvinnaaagnlaslal
L o v k% a a Qs a 1
laasla lusaguindoyanamafiaiisanunisdsenoudusin

% ¥
ﬁ n3dIuniInIn

o o e ' P v o
1 uqui‘iﬂiﬂmm‘ﬂ\‘]ﬂN@ﬂaﬂﬂﬂu"ﬂ%zlmﬁ%’]ﬂjﬂ

o A

2. wdadalan @ livianaynaasqm liHdevasquniada
ndndowinaasdadalow @Y insasnagsszaliaseis
MnuulSuuwIvrestendaniseadnugaynvanm

3. dulasninnn @ Vludumbidisfadnimiisuazfassa
U 1 U U o 1
Ay @ T mdTeevagmaialia8ndny aduniiany
o v ] =) ar v v o
Usulsagmilalugarunmusasmsdsuldidnnu

4. dan9 UsumaslsuesmeTadseliuiunionaupanfionn
U e A o Qs 1! o 1 =
Twvassaiadsse @ aunsznaieagludumisivanzay



waaaundlselomtlunisyu:

o NUNUALTYIINISI InaBIaunaIaINN U SunTihinn
oI AIMD19zRasunTadalan € aananaynuazlsu
dumikslnianaTsaunseniteasastasundadalan €Y
USunafaguduasdniugaynvasgm

o avaFouEelSuveameafsseaswiinnnlduinan
iy 5

« avameuliuilaintasfenssasvasdalowldndnnaun
Tudada @ wazawnsoladnlylugaynudszdm

v X



@ MIULNBWEIBLNENNANNALDA

1. danadvrasmeSadsue @ sannnlasaninnin @
2. naadaddlaw €Y sananlasminnn @

3. naaanfmes @ sanandeses @

4. naaasanywu @ ssnamviavawiinin @

w MsaNdzaInRRININNL®

m\mmmn (lei'JNﬂ'IEISG‘IﬁiMW B uaziilizas @)

nasmsliuusazase:

1. mmmmn’[umaumauamua saudeiio agwsiel i
LIRNAILA 10 Wl

2. dwlddatiazena 1ﬁLLﬂ1ad1§dmn?ﬁwamﬂmm%’manvlﬂ

3. m’saaamumumm@Lwalml,u‘lm'mnwumua mmuamd
g winduly difiniuaaumshanuszeiadngsy
IuNNTUTILFzaaLoNaIT BN

4. YaasTugrunsnuais iliusidsuasafiadlasasinan
a 1 . Y e 1
Usznavgudmnauidniulma



mimomﬂmﬁiw @ wazthasaudanilzas @

NAINTIFH 7 T

1. quamesadue @ deila ‘Luuwauwmauamuawmﬂ el
YIOVL'la']ﬂiﬂﬂT]ﬂ'”Lﬂ%L'la']%']“lzlzl.ﬂu 10 %’WI

2. ﬂE]ElS] a’NﬂWW’JL‘IﬁEﬁ G edle ’Luuﬂauwwawamua”mﬂ
LLE‘]‘”WE\]ﬂLNEIGﬂ']TUGm’JN@ BEJ’]LL“EY]\‘]VL’JL‘]_]%L’JT&W%’I%LT']% 10 w17

3. maaan‘lummmamawm@1‘wLLulmwamnmwaaaanmm
aaniy

4. mmaau*’ﬁumummﬂLwalvlLLulﬁ)awwnmuama”amma%aa
mamym mﬂmtﬂu mmumu@aumimmma 2198nA 59
NN NTUFIUETD AN DIAILRIUA

5. HITUEIUNINNANI A IR LFIa8 LRI aULTTNAUTURIU

Qs ¥ o 1
nauthulud

U ™
&°1|aﬂ';ﬁy'aoslunﬁﬁ'm'nuawam
. ammmmmmwmmnmawa@mmswﬂuLLaanaaaa
gasaauLafise s1slidalen ssanu1 AREIW
mamﬂwmmmmu
. ammmmawmwmmnﬁ'sﬂﬁ'\mﬁwomu
o aguAunThmnlunguTETULEIa A laya T
mMsnsvindneduesyi ninnsyansaidemale

uawaﬂmﬂms‘lm‘m windnszhyalag Adanawle
Tilsaaghldusinmn uazmazlnawlaan



o n3lsznauBndInaIniinin

1. nadadalan @ asuulasmiiinin © lufiemafiuaadlu
nEUaaRN sz e Buieasnaniiaidunisiugn

2. anddvasmeiadse: @ ihniumsiade @ ludelase
v
wihnn @

3. HaduRAuwes @ Wnutese @
4. neasionyu @ sIunriavaIntinIn




[~ S 1 ¥
iaaaaulumsisznaudnsrwuinnin:
o avamoumdevyn @ laifadaluvia CPAP




ANNNANLADIF A NHDLE

AULLAVLAAAIEEN

WE6

e

ol Al

dunudlasuaynnaluglel

LoT|  WETUNIHAEG
50C a4 o o a
20 YQINAgUn A
A
AUTNHIEG

> & |

HaA133:9

C€0123

> = o A oA &
FAOAXDINUITLULUINIYLAIDINDBLANNEY
93/42/EEC

Rx only

o o & &
TFanludsunngivinniu

= & & (=3
DRYWIALINTILANNIN

= =3 1
smmmﬂﬂmam‘lmy




Tna

. ' 14 .

WIGaNDTNDDNTLAN/ANNAK

windaslimssudraanGian/MiedasnmsdesenTawRuLfy aansnliiaeneineandian/anueule
(REF 900HC452) li/sadadaquasuguniwaasyi

a a
NYaTL_YANNEINAWA

3380 INABENYDY FEP BREVIDA

wiinngaewnale F&P Brevida mwhrhL‘naiﬂLLﬂn@mfndaanu.uumLwani”mmuﬂmuaaﬂmnﬂmn’m
’ﬂ\ﬁ]u’ﬂ'ﬁlaﬂlﬁﬂﬂ’ﬂaﬂau (ﬂWﬂ’JL‘naiua:LmﬂaﬂuLLﬂaaﬂimmmﬂwa’uE]\1mmﬂmnwmn’mamauuﬂmﬁ@
doidsmunnliuihnnlasdvieladanime sld

ﬂ11NﬁM(CmH10) 4 5 7 9 M 13 15 17 19 21 23 25
maluaidieldaniames @as/mil 21 24 29 33 37 4 44 47 50 53 56 58

nalvaidielaldaviaees Gas/mil) 25 27 32 37 41 44 48 51 54 56 59 62

L‘Hadﬁl'mﬂ’ﬂ&lN‘HLLﬂﬂ%ﬂ’WSNR(ﬂ 2631N1IITUILBINFBBNDIR LLﬂiNuﬁ]’mﬂ’]&H@iﬁTﬂﬂ LL&@NVL’J
4196

W)

70

60 lidandmas

50

40 fanRmas

30

20

O+ T T T T T T T T T
n 13 15 7 19 21 23 25

AINAU (cmH,0)

13mmIszLaINIFaan (86 s/
S
&
<
©

msdhuwmuwmsina

ANNALAARITILNININ XS-S wiandnamas @ 50 Aas/mwifi: 1.7 cmH,0 +10%
ANUGUAARITIENIININ M-L wiaudniwas @ 50 Aas/wift: 1.0 cmH,0 +10%
ANUGUIARITILNIININ XS-S WiaNFNAITaT @ 100 A03/M11: 6.3 cmH,0 * 11%
ANMUGUAARIGIENTININ M-L wiandwAuwas @ 100 Aa3/wdi: 3.8 cmH,0 + 1%

& 4 o
Nungaan
XS-S: 29 & M-L: 33 &%

B0 L
SAUNAINEBIBRIMNN e uaWR e SRe 25.4 ladiuate daszaunnylaiwiua 2.5 Wdwale
SEeunAGwESITasMIMAnSeuanRme e 175 ledwate soszauanuliuinen 2.5 dwate
SEeunAsNBEEIBawinnlasNenanRLmashe 30.6 Wadwale dasauaalauinan

2.5 10FLuaLe

s B o o Ao ea N .. _—

szeunenEsIvasinnmnlasy nananiimesha 22.6 wdwate dapszauawliuinen

2.5 19BUaLe

wihmngaemala F&P Brevida uazguUnsaliasulaildvhantenssssuma

ﬁ'Wiilln'lTHﬂﬂRUN’]‘Lﬁﬂﬂﬂlﬂ’]ﬂﬂulﬂﬂ’l m,(ﬂaal,ﬂanuﬂmmn'lmm nmvlm,nu 12 L@aumammuw
‘lmmmqmn W’]ﬂﬂﬂ.lﬂllﬂwii]J’Llﬂdﬁ’l%'ﬂ?"ﬂH'LI’LIﬂdT"]_IUVI%’Wn'Wﬂ“ﬂﬁJLnﬂWUvLﬂ (@'JEJ{I’]\]L’EH n'\iLL'ﬂﬂiT}
ﬂTSL‘lJEiEIHﬁ WIDN15ANVINVDITH) A ITITUTIUULUAZ Lﬂﬂﬂ%1%“



3 5 5 . A9y o
Munzihlunsmanuszaianimaildaiugihanasan

winnzaengle F&P Brevida vasqaiiiwnuunwiaalgomdmiugie )
wndasmslfamsszninedihenasan ldsal fiamuummed fiaamans wiagiSuladuas
Fisher & Paykel Healthcare www.fphcare.com/disinfection

wngadlisansarihfisduma fifla Tsa@edadauny Fisher & Paykel Healthcare 1asqas

deiadsuse (C uaz D) L
1. dwmefafsez (C uaz D) modalwhguiinauayanazans Usssliuieaiinloslifudatuuss
afindlasase

fntlzas G)
a £ E Voo w9 P & = il < v Lo &
2. @Wdaes @) wilidmiulfowiudihonoyaaarimunsfoulninnesomnlianuditheneau
Budmdn 9 Nonwe . .
3. witudusnuanamursashnduinlfemlngldvasmihnmnlwihevhanuszaafifignsidudrsden
Aa | o o v a Py D A a = a.
9 Afiszqau 13U Alconox masuuzthaasgkia Manudutu 1% Agungd 50 °C Wuam 10 wif)
FanthRn x o i e : i
Tasasramauliuilailudnesamauiuinsasgineal wlssnsawindlalslans (g ulsadii
A £ i v i . i
Aflanauudamunane) ussdudmvamihnnauszena udndsulsivhanaazaalunmlifieani
10 3wt assziesasFmasanysznauausaudsgindasiu i sesdasznindadalauiunsay
wanaanuazfenifinszvinsdiasanunsey uazdaseryria sseenlasnisurlwhilnannusmg
Su 5 Sasuazitiilunaadniias 10 Sl sydiEnas
“wdin swrsaltulsoinawazeinvanun 9 aidiiimsrimwazaaamluvasvianiiningig

nola Brevida

4 | muidadhsawiowls | musdadmailusvduge | mahlilaaads
TOUFI
wisaasladi CIDEX OPA/METRICIDE OPA | 14 STERRAD NX, ]00S %8

75 °C Wwiaan 30 wifl wae
80 °C w1 10 wifinsa
90 °C {Jluan 1wl

PLUS/RAPICIDE OPA/28: wat
137gomnd 20 °C (68 °F) 1l
1281 12 WiluaatsEaIae
thazanalinatie awduush
389Ny B3N VBINHE
(aw/fenda Wiswredd
waswll)

szuumavhlil5iae 100NX
ausunzihradude lagld
35nslane

ravmslismuluudazass Waneseumihmpiiinsiessnmwsall wnwumsiansnmwaessin
Us:nau‘}amﬁwmnwmmsmuanﬁﬂﬁ asfisiudmmshnmnasnanuazilaaulwal maweudunssu
anafiauassInmahinaualFimluduasaannseaiule

A 99 . v v a b P . * R VR R
LWﬂ'l.‘VlMuli]’l’]ﬂ']i\l'liﬂll'ﬁﬂﬂuvlﬂﬂﬂﬂ 208913z NaVTUF UG bl ’uawwmnLma:auﬂammvlﬂmwmmn

AUANNRIYIANRZEIN

T T Sk o Oy
wiimnzosmels Fep Brevida ldrmmyaspemeuuduhmuimnudadauy sineduld 20 say
mslidfiaawlumavhanuszaingunsaiitosugnaasanariliifienssingelsadilifoswe .
Fisher & Paykel Healthcare laiuzshlild3anslumahnduanlFondnaidu 9 Auenmielanniaaunsiiil




nsuan/UsznouBuwaInings
Tsaguuunmiiemnaagiiaatuii

o mnmaamiu.ﬂn%umunaﬂawmmn (H) aanvndava (E):
fasuwdensenuTauuriavaavinin () nasssmulmoasdiasa ) mmumwuﬂi*muam
aan

3 3 ' 3 [ %
windasmsdsznavindiwriauasniinnin (H) nduiihdiase (E):
dusansdanudsuurazasmiinn (H) idhgamssvesdase (E) awdndunisian

°© wIn‘swmmn (B) 'L‘MNH?NWJUUEJM%J“HNLLR"’-]@WWLWMJ“HFNEJ (E) 'Lwaqluumm
« fesmavesdosn (E) Anlasmiihnn (B)"lﬂmwmwnimwammnuamoaumm

mnmmmsﬂi*nauﬁud-‘uﬂma (E) naunuTniouu1n1n ®B):

« qulasawsinin (8) athasuasdnflanthdnsuasiadumbdmuuiidunssnauasdadass €
waﬂmu'lwaumuuwuaoLuuawmaﬂﬂiwmmn ®
- Mussdunansuudase () aunssmafndmasvasdiasa (E) sillwdidey
« Thwilahidase © susanymldadudrsziiadoudnliui

e windasmsuandudwiiase (E) aatla'mfmwmmn (B):



VL‘YIEJ

davamsifom

Taildszyly

o
& andian

« aasliniminiuqunaal CPAP w3a Bi-Level fiknumsaudl@fiunniviefidemamadumaiiu

mﬂwammuwmmmu”lum‘s'lwmmn snuiunsdifiie3os CPAP u3a Bi-Level lnagjuasviams

atagndag VLumﬂﬂnwnms,mnmmmL’nauﬂuwmmnluﬂnnsm

fasueiisfudiion: i CPAP uas Bi-Level ponuuuitalFomiundinmnuuufiens A8

Fasszmamaitelismialnsesnanuinnededaniias

i. gUnsaidaay (Imuwwmmnmau@aan) \flaisi3as CPAP vi3a Bi-Level ilnagjuazrhauathagndas
omilvsifananiates cpaP 3 Bi- Level m~'lammﬁ~nmyhaanmwnauwmymmﬂmawmmn
i. qunsnfilaay dasfiwininiSondany): ioin3as CPAP w3a Bi-Level Tnag) v‘”luummﬂusqwﬁ
Tnarwmiinnedaiiiswe uas mwmmmmmmmylaaannauLmﬁiﬂan magaamaiiniola
aanLilunmmuwmymwmmmm"lﬂamsman”l,é‘lumonim

farudu CPAP vi3a Bi-Level n USwmimslnargasszpamrardlafisswafiza i

wwlasenitamualianiiald ilfenfamagaamaiinalesenduilonduidnlysnaSola

. Tﬂiwm@'lmmuwmsﬂinmﬁ‘lwmmwmﬁmmwmauwmmnmmmmwa"lﬂwuu

i mssmﬂuamwsammuLﬂaomnm{lwmmn
ﬂﬁﬁ“ﬁmnmlw

mulmmmnumsmwwma?anmummu

wihnn#ilFrusendiau: illalfia3as CPAP v3a Bi-Level azsinallanisluavaseandiawmniaos

cPAP w3a Bi-Level il Tavinuar sandlaniiazanatluiaios CPAP w3a Bi-Level asifiuanuidns

Tifantsgnlngd qm”l,uﬂwguummaaq'Lwinmwuuquwimm*wl’ﬁaanmwnwmmn

« Tusaldgudaussasnasdnflaioas F&P Brevida iiniin

Aaumsldamudazads anesouliuilenaniwesutafinuds

UfTaawduusinsianussnaussimjdewmaiiiodudunilivasguawioid nindmei

Yharwazaauriioonrhanuiomeliiuniinn Sudmazlaiiumsinusaminn wia

fsloszmoanduiiduiuans s ldiumsgadnldmnsrszislaidld

Ha539

« Tosaldnthnnidiegenlszasslumsldnuaa ildunstl flugfoaduilviniu
. mnwaunwsawaaa’mﬂi*naumaaiwuwmmnwaommwﬂm (Fu mauann madsud viens

Anwnvasds Judw) arsiotudmtuuazildoulng
HaA25339
dasvnarBanguuazanusauinvasinnmngiomsled mysukTasdmypaynatslign
maammmﬁﬂﬂﬁminuawaomww.mnumwmmumwam;m Fllanuzasvasdmuudananuazth
"Lilaﬂxﬁﬂﬁmwmaa CPAP fiaaas
ﬂ'\llﬂaﬂﬂ'lsmlﬂﬂ?ﬂuﬂ'ls?uﬂiwﬂ%
Fisher & Paykel Healthcare Sulszriuimtiinin Cldmamonslwauazdniame ) daldamenud
unghdwumsldom aliddaunwiaslugoninaasiunuuas Taq uazas mmsnmmu‘lwmsw
a8z Lammaﬂnmﬂmn@wuwamaLflwnnmwad Fisher & Paykel Healthcare 1Twiaan 90 SuiiuanTuilef
audlddoqunantitin madudssiuiidesriauazdosniiudneg doldusnsmnoazdoallwiulad
www.fphca;f.com/sleep apnea/masks/warranty-mask/

n3NIafia
wihnmnaasgulififaquanouazaansafisnonsasiald
HayanindRumeilygn

F&P uaz Brevida Aain3asmangmsduas Fisher & Paykel Healthcare Limited



EFHR3ZER 49

Hig

ZZER5e F&P Brevida BN BEETRELISIHBERES
BIEEES (CPAP) BISUKTHES (Bi-level) i AIBE LR,
#Z#E] K5 F&P Brevida B BEERTR—MFEE (230kg
(66 10)) fEZRPREM, BB PHFETEEERSEMEETSE
HBfERHTIENHSA BN ET AR,

ERT AFERE RS EESHINUKEEEES N AR
EEEEE, ERTERE—BA (REAXTIONF) EXRTES
MR ATEEREE thEExd 2 B [ A T IEH SN ET 17
Freh{sEFE, mIEEHE200KEER1R2MA.

EEiR AR
« HROSNERERYC ERIE SRS T FE.
. R -20°C & 50°C (-4°F & 122°F)
« FEENITIEESEER 4 = 25 cmH,0.
- BEENTERESTEN 5 E 40 °C (41FE 104 °F) ,
- BXEREER], Ni%:
i. MEESETRARESK. NREIHTTRAZN
(R, %) , BOERHERENER ARSI
N SRR,
ii. B FIHESTHL Q. HBIRSSELURITIXLET,,
WNERIEEREDER,
iii. BRESHISER LIREHEITFRAISY.

EE: MRAER LRRIPH TR sE RIS Sa0TEEe
Mz,



50 fRIAHISZHR

SE5RMY
ES I ANSERNHEN S SRR,
O ERE= Q=L
EEiE (F Jrecz:n
(c PES O e
[DPE= e

FE: FERPEANSEIANES FIFESL @ nes
g @), MEEINNT, BEEHASE i TEE,

O ru==

1. ERESERRRTEEE,

2. BAEREHE (), HEEFRIEE, FEFEIVOE
FrERESE Q) IR, AR EEENETL,

3. B—REEEESE @ HAR—RFELE O RidLEs,
ERRIREE G E S L RELT.

4. ?éiéﬂﬁ%%ﬁ O NELESONE, ERIAFIEFRIZN
S\ZEO



TFHR3ZER 51

(MEkIRZ:

- RFBEEEERS, CUEEESHRESE O
REeR, ASEENSE, LIFEEREEE O 5
N Bzt JN-E

. RRBELENLEASEEEAL,

. EM%EN%H?E%%%EIB&)\%‘EE O w, HITHAEN
87,

NN



@ rowe

1. NEBEEQ LR TLEN .

2. NEE1E O LiFFEREHE Q.
3. AL E QIR T ESE O.

4. f\BEE Q) HiFFiEEL Q.

O ==vmea=

SREAREAEE (LE O Mr#E O KM -

1. ERIEEKFFRSE. FEHAEAEET 10 5.

2. FiEKMIEITSE, HRBIRATERIIEEAEY .

3. IELIRRITES ISR, LN, EEEaLRES
PREEMEINILE .

4. EEHEEANLTETEMFE X T,



fEHRsZhR 53

M 7 XKEFERLE O i 8% O:

1. EREEKFFELE @, LEFEEFEBET 10 57,

2. ERIBEKPETUF Y 588 O, BRANER. B8
RYEAZEAE 10 8.

3. AR, BIRERITERIICEAEY.

4. IELRRIIESEINLE S, VBN, ESEESFET
FFEER NS,

5. EEFEERILL A TEME X T,

A\ EEEEER:

© TEERASERE. FIER. BT, Fe7. SKESH
BRI RIEIt S E.,

© BDERHIHISEARE.,

- BIREEREERTESAL.

ERThaES SR, HEREERGH. MREMR
(EUIRAIEBN, BDEMSE, HEARERRE.



1. BEEREHE Q K TERAEEARSE @, BN
UM —FS, BRAERL,

2. LE O LLEN Q EEIIREE O L.

3. B EEREEIOZL 0 L.

4. BrereEk @ EARES,




fEFHR3ZER 55

7

SHER
- RELFRIERESL @ RRTE CPAP B+,

Y2

3]



56 fEIBASCHR

HEEX
FRERRS
aal  HhERE
BRI LR
e
wof " BRI
M BhER
(G SiaEmRs
/\ RS

C€0123

FFEETRMIE<S 93/42/EEC

Rx only

REFT5FER

IWNSENSEHE

PEEASEHE




TFHR3ZAR 57
S5/FENiRDEES

WMRFEMNEDESA/SMIES, SJLMERES/EDiRCIEERS (REF 900HC452), BEARER
EIPARSBNR,

BAHME
ETReS F&P BREVIDA HESiE

ZRE)R5T F&P Brevida BAXAHBE—MRISHSAY BEE, RIHATH A\ BEHHISE, Xa
NS, 2 RS DENGE A EMHFSE, FIb R E AL AR E R AR,

[E73 (cmH,0) 4 5 7 9 M 13 15 17 19 2 23 25
(PR BAERATAYAE R (L/min) 21 24 29 33 37 41 44 47 50 53 56 58
PR SUERRTAYAE R (L/min) 25 27 32 37 41 44 48 51 54 56 59 62
HTFHIEESR, SERATHESIRER s S LR RERR.

e —————— T

60 _——— AR

-== REE

."_E\ 50
$ w0 {s5F8
H 7
82
JlI:’ 20
£

4 5 7 9 n 13 15 17 19 21 23 25

£ (cmH,0)

SikEH

FE 50 L/min BRET, Y BRE8RT XS-S BEEFEJI: 17 cmH,0 +10%
7E 50 L/min BRET, Y BRE8AT M-L BEEREA: 1.0 cmH,0 £10%
FE£100 L/min BUFRET, (SR BRESRT XS-S BEEMEA: 6.3 cmH,0 +11%
FE100 L/min BURET, {EFY BB M-L BEERA: 38 cmH,0 1%

BB
XS-S: 29 cc M-L: 33cc

185

{SEFRY BYERAT M EBAUAINERR A 254 dBA, IREN 2.5 dBA,
(SR BESAT M BV ER A 175 dBA, iRZEH 2.5 dBA,
TNSEFRYBRESAT B EMATHERRA 30.6 dBA, IREH 25 dBA,
AR BREER M SRR R /9 22.6 dBA, IREF 2.5 dBA,

ZREIR5T F&P Brevida MV BER HAHHRISRSRATLE.

PANBEEESERN, MERXERGEN 2 ARXNRSEHTER, MRRSRANEHEETR
DARAEMN (B0, B RBRESFR) |, NREFRZEHHEHTER.
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SEEEMEERE
FEEiR5e F&P Brevida BV R BERBEIRFTAIFEII=R,
EEAARBERESER, HEE NEEREEihaR SR ETIREAT] (Fisher & Paykel Healthcare)

9L www.fphcare.com/disinfection

WSRAHE I EEAR, BEXREHETIRFETREEAT] (Fisher & Paykel Healthcare) MkS5{83R,

E (CHID)
1. EEEEXPFRLE (CHID) . BEMDLESHNT.

8888 G)
2. R ) HBE—BEER. TREERERNERER.

FREEfaRE

3. RIBEGISEAONREE, BESENRIESESHNATRNBAABIERE TS, 20 Alconox
(VREE1%, @R 50 °C, ;2810 o) , FENFRRSEMHRELSE. FRKRIIESER (s
SRR FAOMRIGEREN, EERBEEEAL, EREREDT 10 P, BREEIE
RUERSEIEED, MR ESERNSZ RS, IRELSHER, EL5EZEH
g, B 5 FHORSH VIRAUKFRHTER, BahzED 10 B, ESEE.
RN RERIZ) Brevida B#zUEE EHIAED.

4 | mkEmiESs EKESEE K

BEx CIDEX OPA/METRICIDE OPA S%FH STERRAD NX. 100S &,
75°C, 30 95%h; PLUS/RAPICIDE OPA/28: 100NX KEZRSE, 1LEBHE
80°C, 10 H¢H; SBIE 20 °C (68 °F) R | FAMOUARIERT, FAHERE
B 90°C, 1954, 25, AREEEERh | 558,

SR .

(R, TR,
NEHRETS)

FERRERZA, RERREESH. MRASE—BHEEHABRERIINEN, WNEFRZEH, &
BN, EESHSIEALTE, XU,

FHRRANEAE, DS S E TR E SRR E A SR A ERAE = .

F&P Brevida SV EBLIFLANEY ERHESHIBINES 20 )R, EEASAIRGEHRHASEESAMRK.
ERGETMELNT (Fisher & Paykel Healthcare) IR SHEFES HE5ESH55.

NSRRI S BTN BRI AT EMER, ERASAIRESERI R,
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H—RE/ B
ESE A EREENET.

o MEL (B) LIFTFREEE (H):
ML (B) [REBE MALREIEE (H) EROREMEERE, BEIHEUT.

9 BEBIEE (W) REITXL (B) L:
HRERE (H) LAEIEERERIEL (B) k30, BREFRAZIL

9 MBHIE (B) HIFFZL (B):
© B—RFFEFREASE B) FHESL © LTFEEHMH.
+ NEEHE (B) [ LAk (B) k3B, BEHELBFT.

o 1Bk (E) SREIREBIE (B) L:
© —RFFFEEFREE B) FIFEL (B) BRI RSEIE (B) IEH Lin%k.
+ MTES (B) BEE (B) NREHAKE.
* IRNEHHREEL (B) TE R,

BERY

o ]m P>
l
|

R (% , mm)
e A B C +10% F +10%
D E+10%
£10% | £10% | (FT@E® ) (RIET5 )
BRETMA 43 73 151 400-480 61 278
BRE1SA 43 73 151 400-480 57 275
BRET1SMA 43 73 151 400-480 | 61/57 275

BUSiAE: BREISMABISHEES—BREISARISHE, Fl—ElEAIBREIMARISHIRHIETE
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SSE
P RBRR

N

 ARENNSIRREESITIRAT ITHEFRZIARTR) CPAP &) Bi-Level IFIRHEEEA. RATHE

CPAP & Bi-Level IR EFTHEEE TIENIER T AR EAARE, 7EEE=09HSL.

ELIHEA: CPAP B Bi-Level IFIREEARANVAEER, BIHHEHSILRERSRISEHL,

i, FTFFITIRY (ESEREEE) © 24 CPAP g Bi-Level IFIRHIFFRSFIES TERT, CPAP &% Bi-Level
IR R = SSEITHSRBIE A SHES AR S,

i, TN (BIERES) ;4 CPAP & Bi-Level IRHEAG, #isEEBNREESSE
HEE, WHNSARKESRN, ERERE TESRNFHSAES HRTsRER.,

« IHERY CPAP SIIUKF Bi-Level ENHEEITES AN SHEAT LG EWANIFHSATEHEL,
XA REFHSANES RN,

- MRHMTIIER, BELLER, HEORNETRSRHENES:

i, RERESREERM

ii. 1B

ANRIRM RS, BDERRE,

- {EFES: (EF CPAP 5 Bi-Level IFIRHIAY, MR AREESTIE, MRXRAESSE. MR

CPAP = Bi-Level IFIRHNFARES, RBREXKIEK. BHEEZASERER, FILUIRE,

BARREFIERIERIA.

RBEREMZRSIRSE F&P Brevida I BIRS &4,

- BREFRITRRY SRR EMRETIE.

PISRIFNDE, BREOESEERE, EREMNREXHTES. FUEERateaia

R EEHFITERIEAIRIG; MBRMEABAIE, KENEERSTEREERAGA.

& EEER

« ARENERTASEATmANRIE.

. Kll];i%?iﬁﬂgiﬂ1¢ﬁ1ﬂﬂﬂﬂﬁﬁlmﬁ’ﬂ%{% (fign, R, B, FRE) |, WNEFZBHHH
(FES:N

EEER

RFERXBBIRMENTLYE, BEREALSSHEHERBFTANERKE, NHEEEEES

FL, FHsE CPAP ZRIFIE.

ERIEFASER

HERsTESTIREEE] (Fisher & Paykel Healthcare) fRIlE: B£RimAFIISLZ B2 90 XA, RIR(ERA

HIBERRE (ASEFRIIMEY 888  AUBTZHMEEE, BaeRiBH TR ETIRE

A5] (Fisher & Paykel Healthcare) IERCHREVF RAGEFAMARBIFIER TIE. AREZLATFFIRIR

HIFNFISMTHEIZT : www.fphcare.com/sleep-apnea/masks/warranty-mask/

.

.

.

5=
AREFSEHIBENR, TLASF—AREIREE.
HLRFRES

F&P {1 Brevida 2B &R ETIREBIR/AT] (Fisher & Paykel Healthcare) BIF#R.
FERSHEG: BEETCRIRSIINERERY

4F-HE: SIRIRE

B AF-REMESE. BEETRENER AN

ERA/EFEWETR: BERRETIRERRAS
SERAERT/ AP AlAERR/4E 75t : 15 Maurice Paykel Place, East Tamaki, Auckland
2013, New Zealand

BAEAT : +64 9 574 0100

FERER: [FREE

B BERTLATELS: BRE1SA, BRETMA, BRETSMA

Ef AN S/F R AREK: EifiE#20182082121
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i2at FiE

F&P Brevida B HSRAEIEESH TR EEREEF,
SLHIF R RAIEBEEASER. F&P Brevida BHIEERIHE
{ElREFEE (>30 kg (66 Ibs)) FEECRPEM, RIS

FREGERSEMBERRE MER. SUNFEERERDERRES

HHESETEERS.

1R{'ESRER

« EERIEENEER 4 = 25 cmH,0,

- EEMRERESRER 5 ZE 40°C (41E104°F) ,
- BXEAEER, EE:

. MEHSEREENEN. EEEHTINREIR (R
W) | BOERZE SRR R RS
REEREY,

i. HEEE @ LHHERTL. BRSRASIBRISLTL,
ETEE, RER.

iil. FEARTE BRI RS AR IRAO E2HD.

IS FERLRRERIPTREIEEENRERUEE.



O ===

EeEAEEAENEEEE.

O wBEE EGE

O m=EsE (F e

(CE:S O B
SEEA OE=EYE

3 EREAESEAENES I TESE @ EEE ().
ENNOETR, SB2ERMTEIEmETES.

O ruz=

1. FEEER, SEREaLL,

2. SEBNBEEHE Q) £3ENEF, BFES/IVOERY
H%E%‘iﬁ O LI, KiES I EMEROEAIGNE
? o

3. A—EFEESEE Q WEEENUE, B—EFigEE
O 1w, RERRESEESSRES LS,

4, EEHSEEREE O AR, EREYSATIENES,
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BRANmE:RS:

- EESREFEEREERE, BEEsaE Q) 25s
WET, REEFNE, FWEESE O HmERD
EEEESETL L,

. BREEEER S EMRAR,

. HEEMERBREOARUAESE O BallSRIBALTL.

NN



@ ro=sz

1. RE=ESE O tiRfEessin ©.
2. E=ESE @ LIFFWEEHE 0.
3. e Q tRREsEE O,

4. rEEE Q) HiF T iEEEE Q.

O =svsza=

BRERAEESAESE (3BE O MIFEHE O BRI -
1. H?:E%EIT_MHE—JKEPFH?:@?E EENEEAEER
10 9388,
2. FBEKEURTE, MEREIREIEEK,
3. WMEMAERMG, MREBRASR. NEFRE, EEERS
B, BRMEEHERAESFZ,
4. EEFEEE, EFIZEEST, SATEEMHER.
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R 7 XiZEEREE O MF=RHE O:

1. #55EE O WIERIE=KFRAFE L. BERONISEAR
ZHEiE 10 DiE.

2. TERIBEKPAFEEEESEE O, BREkishl
RIBRIRREAEEIE 10 DiE.

3. FiEKEURTSE, HERERBRIIEEX.

4. WEREHN, BREBRSER. WEFE, BEEEES
B BEREBHERRIEE

5. EEFEGHI, BFRETES, SEEHE.

A\ ERFEEIE:

© TEAESEE. REE. BEE. FAE. SEREER
FERRB A E

© TECEEREEBETER.

© FEREEFRERE CESIRIES.

LiRTEEEESEWKER, MeERERSH. ER1EY
HNERIEIR, RDERESILEEERSH.



O ==c-

1. EEEsE O U TEFRRAEEASIESEE O £,
BRER (KB —8, BRRERI.

2. gEEE @ LrmEEs O EErEEEE 0.

3. feiEEee O EEmEsE 0.

4. i @ ENEEE,




L=
b
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mﬁ
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i () RN ERE RS,

Aon

.
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THRES
EI#R4R9%
wl  2Em
ISR R
HORACHS
wof " BB
o] sEE
[T  2RER:RA
A\ EEEE

C€0123 TAEBEIEEIES 93/42/EEC

Rx only {EBRE7S{ER

B BIHEIEHE

A rEruENE




FREPIAR 69
FR/BHEOEEE

WFRIRROT/SINGRINIESR, AIERAR/BEOROIEEE (SRR 900HC452) , FAEBHEE
RSB RIERGE.

RS

F&P BREVIDA HERift &

F&P Brevida ST EREE—TEEIHRRAE, ZEREERRNEEEEAEHIER. R EAER
. ERER SRR E EH AR R, FE SRS ERERERAER NI LAER.

73 (cmH,0) 4 5 7 9 m 13 15 17 19 21 23 25
R BSRE RS (L/min) 21 24 29 33 37 41 44 47 50 53 56 58
BB EERATTE (L/min) 25 27 32 37 41 44 48 51 54 56 59 62
HRSSIEIFEAR, AERRERATREE E X A IS E R TR,

n—_

60 - TEE

——= e

2 50
§ 40 i
nﬂ 20 igERes
5
g 2
® 10

o T .

45 7 9 m 1B 15 17 19 2 23 25

B3 (cmH,0)

Eival

FE 50 L/min BRET, EREERERIFRAE XS-S M=AEMEA: 17 cmH,0 £10%
7E 50 L/min BRET, ERERERISRE M-L E=EREA: 1.0 cmH,0 +10%
FE£100 L/min BUFRET, IEEHBEESISAAE XS-S MZMERA: 63 cmH,0 1%
FE100 L/min AUFRERT, EEEHERERISAAS M-L EEAEREA: 3.8 cmH,0 £ 11%

L7

XS-S: 29 cc M-L: 33cc

BE

AR SRR SRR 254 dBA, IEERRER 2.5dBA,
AR S AT S B dBA, IEERRENR 2.5dBA,

NEEEERIS RSB SR 306 dBA, IEERER 25dBA,
TNERIRRERISE RASEAEER 226 dBA, IEERENR 25 dBA,

F&P Brevida ST E S RAE RHRAILBATERM.

HRNERERNE—SE, BECE—XERNENEE 2 ERAEREE. ARRmEAM4EET
BREEROEML (AN, 2R IREEEHENR) | E2atmEaRRER,



70 ZEBEARNIR

S(EimEERiERRE

120 F&P Brevida BftUEE EREDRIERA.
EEARBEBEEER, FER NHERE2R Fisher & Paykel Healthcare 48k :

www.fphcare.com/disinfection
WISRERREAEAEIAERS, FERHE Fisher & Paykel Healthcare NERi&H.

BEE (CHID)
1. #§8EE (CHID) MAERIE=/KFAFES. BREL, BEBTES.

1FREE (G)
2. iEHEE () (EHE—REER. TRREMERSETUER.

FREEMSH

3. RERSUSEIROREE, MESERERENTIHRSERMGBIEREFERED, Fln
Alconox (REE1%, i 50°C, 10 Hil) , MREEXEAFAERS. ERFRRAIFSER
(BROPSIRERZR]) “KARGEREGEERPEEZALL, (EHAEER 070E, BT
EEEZEZR (B0, WREHEEERINE 2 IR, SeREaEs, et RN
M) o BN 5 AFHEREKIIRHED 10 P58, BETk,
B ERBYMITARHER A RERSEE) Brevida BT ETEAIEAIER.

4 | sEemmEs BIEERES WE
7E 75 °C THNEGRE 30 $98&. | CIDEX OPA/METRICIDE OPA | {iBSSERSHUER,
£ 80 °C THNEGRE 10 £¢#ak | PLUS/RAPICIDE OPA/28: 7E | {FREIMERMNAIA,

& 90 °C TANFGRE 1 S,

20 °C (68 °F) izl 12 i,
RENRIRBIER AN E T
[,

(EIREHE, WREE,
BISEIRE)

{83 STERRAD NX.
100S &, 100NX HER.

ERRERR, WEEEEASN. ERRASANEEABENEN, B EEaEEIER,
EEZESESHRRENRS, WERYE,

RHERANEAE, WAEE SR S Em R E A E AR AR E = .

F&P Brevida BT HSE BT ASZIA L2812 20 KESER, AEBRSH T ESEETESR
fBiUES. Fisher & Paykel Healthcare AN R IR EREAI R BRI S RS TIH(AISLED.




EREIRE/AES
EZEA RS ENER.

o SHLEEE (E) LEFEEE (H):
FEEE (H) ERBIMHEREREA SR (6) NIRRT, BEREE.

EjFESEE (H) ESZEEE () L:
ASEEE (H) AERERNEEREAEER (B) AURAREN, EEERAIM.,

+ B—EFSEEEE B) 518, RBKEE 6 BEEESM.
« AT (B) RURAMEEIEIESE (B) [ Lh, BEEERS®BH.

e HEESELR (B) LEITFEEA (E):

o Ei§WEE () ASTEBIELR (B) L:
+ A—EFEmBELR (B) #5518, AERIFIKENNER (B) M ERMBENEERIESE (B) AREEATRE
+ NEEEE (B), EEHHE (B) (I NREENGEE.
+ HELREEE (B) TEANERT S e,



72 BEEP3TIR

ERE

S AERRE.

AN me

- (R SEARACESAVBR ST SRR RS, ARSI (BT RIE (E R & HA E TR
AR IS(EA,. SNE SRR EREE s SRR SR ERE BIEEE R RefE
. BEEEEHER AR R RIBE,

- HEENRE: BRREEEESEFTRAFESTERAR LR ERRSEER, BNEHR
F, LMEBRSRAEE PR,

i ST (BEEES) | BRERBERNERFRTGAREEMEMmEEREREE, k8
TR S R SRR T O R AR I S AU HER FLRHEE,

i. {%RSRERT (BEEES) « BRERBEENERFRITIGAREA TS, mEE IR
T RRIE, BRI HNREERERIRAEA, EREER T, BRARATFHOREE
BESEHEENEE,

EEFREEFRSRERFNESRE, BEIFRINRRETRERENEHREERAEIT LI

K. THEEARIRNIFHAREE,

EREUTEY, BELERESHENRRR RS EE:

i BT SRR E S IR RBUER

i. EERHRE

- NHRIEMERERL, FHELLERES,

EEESK TR REfREEERSHHERTR AR —EEmE, SEfRaEERen

ERFIRARHA TR, YENaREmE. B8, RECEEREEREHIERIFIRAEH

BANERESIRXKNER, ERERMEER, FERESREIEBRES.

« {EPR{EF F&P Brevida IEEIRS .

. BRI SR ERZ A 2R,

- BIRSREFEE, BRBESZRBELERRENEEETSER], —La:

ZEMAAHEIRES. H
THREIE, SEFEEERERREBERS L, ELEERRERPTRRASHIRAEN,
A\

.

.

.

- AESEEAERAEEATEANRE B,
- ERRAGAGEEHUBRENEL (P, R ReSEHER) | ERSaGERIER,

EEHE

HRENEEERR, HEFACRSENSNBERF FHNKE, EmEmiilEs, B5EE
REIEE

Fisher & Paykel Healthcare SHIE (A2ERCIRBAMEHERNER) REUUTRE: EREmEsE
FIERIRERRIER T, E—REREEEREZRN 90 XN, S5 TEMMESEAERE,
AEERTAE, B2 Fisher & Paykel Healthcare IETCHINRAVEE RIS RBAFANA—B. AIREESZ
www.fphcare.com/sleep-apnea/masks/warranty-mask/ 555 H9BR IR EFGIIMEFZATAIER,

BEEYES

EHASFEHTEENE, TE—REIL—FRE,
ERMEREN

F&P F[] Brevida & Fisher & Paykel Healthcare Limited AIRFHE,
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F&P Brevida H|Z AtA 3 = QI ALZ £ E{ CPAP = Bi-Level

20| e FTS 22X 50| AHS LI F&P Brevida

HIZ OtA T = TFSo A 42l 2XH>30 kg (66 Ibs)) B BO|
A8 £ Qo MEZ CHE &K} 7t AHS S AR HXIE

HXol A+ A=EE 2 & HEOA SZFXPEOI

SS2EANEE ¢+ AsH T

4-25 cmHZO%! LI L.
= 5~40°C (41-104 °F)& L|C},

P TR 9
« HE AP H, CH2 34 20| 80 wuu
L 24OILBITE 20| 9K HABILCL Solo=
20|= £ M(ZEHY, R0y 5)0| YO OjA T
ABE ZCIS D A ZHORRE Y £ES
Ri—I%I-L_“:'»

i. WE2@2 HjE TS HAFEHL CL

SI|7H & SsHER 2Hlstn U U= AR AL
o gL Ct.

OpA0 37| E20| 3ES LS 4 U= EAMIFUEX
SOl gL I,
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@ 7HH0flA OpA 3 MIE]
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1.
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7L AIB 2 5|=7101 © 2 37| HHEY| 7{H O

CiSat Zo| £22 YSL|Ct
1. OIX| 28 HI T 20M 3 =7|0{@S 222 A &L L

s =7101E10= ol =0 HILFA| Ot Al 2.
2. 0|x 25 b =20 M 8 57/@2 2oz 2oy

AU FE5S =X 2R 2= st A2.108 0l =0

EH7tFA oAl 2.

3. M Ret 20M HI 20| 2F HAE =S & AL L

4. BE RES HAR| B0l HZBX SHolptch.
ZRoiE BE £EO A@o| HANE YK M SIS
Rh= gL O,

5. EE MO RE REO| NIZES FOIFD HABMS
o gL,

/M A F2lAre
URE, SHIO[ AK|, SR, B, 54 Ea
oM7L B RE MBS 0lATE MA IR OtA L.
« ORASIE A7ME7|0lA ME SR DAl 2.
. FAFLME ms 2 et o
HOI MEIE K717 28 B2 A} 24513 S80)
CHEEIL|C). SO 2 £AME| ®HE0| HO|M AT S
AFE SR DAL | £ 28 RHSHIAIL.
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850{ 8
/B ZE 67|

S BB FIHQl Ma X 2Tt 251 A4/2 E E 27| (REF 900HC452)E
AFSELICE S 2RO A 2ol Al 2.
2IEX 73

F&P BREVIDA HijZE 7}& S8
F&P Brevida 2 2HAICH DMEUHI = ORAF0M B &5 = 37|18 He 2 R =5 o Xl & 555
SII B E7|7F A01 O] = 7|7t M= EdS ELICLEE7|= OtAF0A 52 = 37|19 ¥ 3
HBIAIF| K= QOO R WIS T|Q B £ HEE AL 4 ULLICH

9

f-.’-'

i)

2t2i(cmH,0) 4 5 7 m 13 15 17 19 21 23 25
Hi E7] AR Al 3 E(L/min) 21 24 29 33 37 41 44 47 50 53 56 58
HiZ7] D|AFR Al 3 E(L/min) 25 27 32 37 41 44 48 51 54 56 59 62

CHABt M = YA Z QI Bl & S8 £ == ¢7| 38 ¢t o E + ASLCH

70

60 Hi & 7|
= ojArE
E 50
~
= 40 T
1 E
o 30 AL
Al
~ 20
10
=

O+ T T T T T T T
4 5 7 9 n 13 15 17 19 21 23 25
2 (cmH,0)
SEoil cHst Mg
50 L/minOllAf 27| Bl & A| A0 QU 2 XS-SOIATE S5 24219 ZHA HQ[: 1.7 cmH,0 + 10%

=

UE B
50 L/min0ll A 37| Hi & A|ARIO| A= ZBR M-LOATE S5 A< 2/:1.0 cmH,0 +10%
XS-SAtAIE S8 Aol ZA H:6.3cmH,0 £11%

100 L/min0fl Af S7| B & Al ABI0| A= B R
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